
F1 F2

Corte (no a escala)
de la forma a otorgar
al fuselaje en esta
parte

Lateral de
3mm

Bancadas  de 10
x12 en pino u otra
madera dura.

F3a

Timon móvil -
balsa 6mmF0

F4
F6

Indica limites del
dobuler de terciado
1.5 mm

Balsa 1.5 mm

PRODUCTO DE GACAEROD - www.gacaerod.com.ar

Avion para acrobacia de vuelo circular

HALCON F2B

Plano a
escala 1:1

 .51 o +

Motor

19 a 20  mts.

Largo lineas Peso total aconsejable

F5

1600 / 1800 Grs.

IMPORTANTE
No realizar vuelos en lugares donde
haya cerca cables conductores de
electricidad.
No realizar vuelos bajo la lluvia o en
dias con tormenta aunque no llueva.
Ver en sitio web www.apuca.com.ar
temas relacionados con la seguridad.

Hoja 1 de 2 Indican encastres en
laterales del fuselaje.

Larguero balsa de
8x8 mm

Laterales en balsa de 3 mm

Balsa de
10x10mm

Cuerno del Elevador: Construir
con alambre de acero de 3mm
o rayo de rueda de moto de
igual diametro.

Pushrod: tubo aluminio o carbono
6mm diam. exterior.

Balsa 1.5 mm veta
transversal.

F6a

Balsa de 3 mm

Varilla balsa 8x8 mm
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Balsa 1.5 mm
transversalVersion 3.1

GUIA DE SALIDA DE CABLES AJUSTABLE

B2a

Balsa 1.5 mm paralela
a los laterales.

Balsa de 10mm

Balsa de 10mm

Balsa de
5x3mm

Balsa de
3mm

Taco de balsa

Balsa 1.5 mm veta
transversal.

Varilla balsa 8x8 mm

Balsa para
apoyo

B2 B3

Varilla balsa 8x8 mm

Larguero balsa 6x6 mm.
Balsa 1.5 mm veta
transversal.

Balsa 1.5 mm paralela
a los laterales.

Varilla
balsa 6x6

Refuerzo inferior
balsa (D2b) y
terciado (D2a) de
3 mm
Pegar a la bancada
con epoxy

F3

F6b

Parte fija del timón

Dos tarugos pino
redondo 4 mm diam.

Tapa exterior del
hueco para tanque.

Tapa interior del
hueco para tanque.
Pegar en la tapa
exterior.

Tren de aterrizaje de dural,
aluminio o carbono.

Ruedas de 50mm

Cabina en plástico o balsa
ahuecada y pintada.

T1
T2 T3

B2b

Balsa de 10x25
para insertar
bisagra.

Liston balsa de
3x12 mm

Capstrips balsa
2 mm

Enchapado
balsa 1.5 mm

Costillas balsa
3 mm

Enchapado
balsa 2 mm

Larguero balsa de 6x6 mm

Block balsa
ahuecado

Enchapado
balsa 2 mm

Enchapado
balsa 2 mm

Ref. fibra
vidrio arriba y
abajo. Enchapado

balsa 2 mm

Balsa 3x3

F2a

Cajita
para
contrapeso

Block balsa
ahuecado

Parte fija del flap.

Balsa 6x3

Balsa 1.5mm
pegada entre
costillas en forma
vertical.

Ref. balsa 6x6

Balsa 10x10mm

Liston balsa de 6x10 mm

Enchapado
balsa 1.5 mm

Balsa 3 piezas de
terciado 3mm

Balsa 10x6

Balsa 6mm

Superficie ala:                41.6 dm2
Supericie estabilizador:    6.4 dm2
Superficie elevadores:      4.4 dm2
Superficie total:              52.4 dm2

Ab1 - Base eje
balancin

F3 F4
F5

Doubler (refuerzo) en
balsa dura de 3 mm

Lateral en balsa de 3 mm

Balsa 1.5 mm veta
transversal arriba
y abajo.

D1

Refuerzo superior balsa
3 mm. Pegar a la
bancada con epoxy

Tapa hueco para
tanque.

Apoyo motor -
Aluminio 3mm

F1
F2

F6 F6b
F6aBalsa 1.5 mm veta

transversal arriba
y abajo.

Rellenar con
balsa

F2a

Entelar con
silkspan,
polyspan o
termocontraibles.

Balsa de 10x12mm

F0

Anillo balsa
5mm

1º desvío en
el apoyo del
motor.

Pegar en el
doubler

Rellenar con
balsa y
ahuecar

Pegar aqui
esta parte
en terciado.

Balsa 6mm

Balsa 10mm

Ab2 - Placas  para
apoyo de Ab1

Balsa 10x10mm

D2aD2b

2 tornillos 4-40 o 3mm de
acero

Relleno balsa

Completar con
balsa e/largueros

Taco de balsa

Balsa 3mm

Balsa 3mm

Balsa 10x6

Balsa 10x6

2 tornillos 4-40 o 3mm de
acero

D1

Flap derecho
acortado

Ab3 - Ref. pegadado
en Ab1

Balsa 1.5mm
pegada entre
costillas en forma
vertical.


